

中國希望民東三方繼續團結抗越侵略

初心爲施漢諾可處理辭職事

(北京三日電)中國外交部新聞發言人李金華今天在新聞發佈會上說，中國希望並相信民東三方將繼續團結並一道抗擊越南侵略。

當有記者問中國在什麼情況下會同意解除紅色高棉的武裝時，李金華說：在起南擊敵後柬埔寨的情況下能放下抗越的武器。

她說，中國尊重義鬥爭是理所當然繼續堅持抗越的正義。

漢諾親王是東埔寨偉大的愛國者，有豐富經驗的政治家。

她說，中國尊重施漢諾親王，並相信他能妥善處理辭職這個問題。

這位發言人還說，中國理解和支持施漢諾親王爲謀求早日公正合理地解決東埔寨問題所自己協商解決。

據日本《產經新聞》日本專電》訂合同，開始興辦板加工廠家爲中心的中小企業進入中國的業務。在長崎，十四名中小企業經營者聯合設立了「中國貿易促進協會」，也聯合設立了「中國電子零件生產廠」，開始爲日本企業進入中國進行轉包。

深圳是位於香港對岸的經濟特區，深圳是位

於中國大陸的經濟特區，深圳是位

日本中小企業謀打入中國求出路

(東京專電)據日本《產經新聞》日本專電》

日本中小企業謀

打入中國求出路

(東京專電)據日本《產經新聞》日本專電》

日本中小企業謀

法日研究員在斐濟發現海底下有溫泉

(巴黎一日電)一法國和日本研究人員在斐濟島的北部海底盆地發現了海底溫泉。

日本將禁煙範圍擴展至交通工具

(東京電)繼

易公司

在橫濱、

新光實業公司

在中國香港、

新嘉坡、

吉隆坡、

馬來西亞、

泰國、

印度尼西亞、

南韓、

中國大陸、

中國臺灣、

中國內地、

中國香港、

日本將禁煙範圍擴展至交通工具

G.M. PRINTING LTD.

燙金發財利是封
餐館專用衛生筷子袋
平、靚、快承印港式燙金喜帖
精工彩色印刷，大小各類包裝咭盒

大量供應：港式日曆月曆，國畫式中國月曆

精美印刷有限公司 713 E. HASTINGS STREET VANCOUVER B.C. V6A 1R3 TEL:(604)254-4441/2

跌風濕周頌堯白鶴內外按摩頭頸肩腰背膝東15街

打風濕周頌堯白鶴內外按摩頭頸肩腰背膝東15街

跌風濕周頌堯白鶴內外按摩頭頸肩腰背膝東15街

跌風濕周頌堯白鶴內外按摩頭頸肩腰背膝東15街